

## РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в Порядок и условия командирования лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы и работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, состоящих в штате Администрации муниципального образования "Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики (в том числе структурных подразделений функциональных и территориальных отраслей), Совета депутатов и контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики».

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

29 мая 2025 года

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 26 декабря 2022 года № 777 «О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 22 мая 2006 года №56 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации и иностранных государств, работникам, заключившим трудовой договор о работе в государственных органах Удмуртской Республики, в государственных учреждениях Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

в Порядок и условия командирования лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы, и работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы. состояших Администрации штате муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» (в том числе структурных подразделений функциональных и территориальных отраслей), Совета депутатов и контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» от 29.09.2022 года №11.10. следующие изменения:

дополнить пунктом 19.1. следующего содержания:

- «19.1. В период нахождения сотрудника в служебных командировках на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области:
- 1) сохраняемая средняя заработная плата (средний заработок), рассчитанная в соответствии с Положением об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 года №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы», выплачивается в двойном размере;
- 2) суточные выплачиваются в размере 8480 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;
- 3) могут выплачиваться безотчетные суммы в целях возмещения дополнительных расходов, связанных с такими командировками.»";
- 2. Обнародовать настоящее решение в порядке, установленном Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

Д.Л.Орлов

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

В.Г.Муклин

с. Шаркан от 29.05.2025 года № 35.09.